

Určeno všem dodavatelům**Věc: **Dodatečné informace č. 1****

Č.j.: Datum 28.04.2014

2013_1017 / 025 v Ústí nad Orlicí

doporučeně s dodejkou
uveřejněno na profilu zadavatele

Vážený dodavateli,

z pověření k výkonu zadavatelských činností **v zastoupení zadavatele Římskokatolická farnost Čenkovice**, se sídlem: Čenkovice 1, 561 64, Čenkovice, IČ: 612 34 249, právní forma: 721 - Církevní organizace, dle mandátní smlouvy č. 2013_1017 **Vám** v souladu s článkem 21.3 Poskytování dodatečných informací ČÁSTI I ZADÁVACÍ DOKUMENTACE – PODMÍNKY A POŽADAVKY PRO ZPRACOVÁNÍ NABÍDKY **zasílám** v rámci výběrového řízení k veřejné zakázce malého rozsahu na služby, zadávané podle ust. § 12 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, postupem mimo režim tohoto zákona v souladu s § 18 odst. 5 zákona a dle Pravidel, kterými se stanovují podmínky pro poskytování dotace na projekty v rámci opatření III.2.2 Ochrana a rozvoj kulturního dědictví venkova Programu rozvoje venkova ČR na období 2007-2013 pro 15. kolo výzvy, **dodatečné informace č. 1** k zadávacím podmínkám na akci:

REVITALIZACE KOSTELA SV. VAVŘINCE V ČENKOVICÍCH – RESTAUROVÁNÍ KAMENNÝCH ARCHITEKTONICKÝCH PRVKŮ

Na základě písemné žádosti dodavatele o dodatečné informace k zadávacím podmínkám doručené dne 28.04.2014 jako „dotaz k výběrovému řízení“ a dále ve smyslu § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, poskytuje zadavatel dodatečné informace k zadávacím podmínkám s následujícím zněním:

Dotaz č. 1

Zda bude objednatel zajištěno lešení ke všem prvkům po celou dobu plnění zakázky od převzetí pracoviště do předání dokončeného díla? V dokumentaci (v rekapitulaci členění soupisu prací) jsou označeny pouze Dokončovací práce - obklady z kamene.

Odpověď k dotazu č. 1

Ano, objednatel je zajištěno lešení od převzetí pracoviště do předání dokončeného díla v rámci souběžné veřejné zakázky Revitalizace kostela sv. Vavřince v Čenkovicích – stavební práce viz. níže uvedené položky.

941111132	Montáž lešení řadového trubkového lehkého s podlahami zatížení do 200 kg/m ² š do 1,5 m v do 25 m
941111231	Příplatek k lešení řadovému trubkovému lehkému s podlahami š 1,5 m v 10 m za první a ZKD den použití

Dotaz č. 2

Zda je součástí předmětu dodávky opravy schodiště před hlavním portálem zhotovení nového základu do nezamrzne hloubky?

Odpověď k dotazu č. 2

Předmětem plnění veřejné zakázky je **provedení restaurátorských prací** kamenných architektonických prvků, nikoliv provedení stavebních prací na revitalizaci kostela sv. Vavřince v Čenkovicích.

Prvek J – SCHODIŠTĚ PŘED HLAVNÍM PORTÁLEM“ je v ČÁSTI 5 ZADÁVACÍ DOKUMENTACE - TECHNICKÉ PODMÍNKY – VYMEZENÍ CHARAKTERISTIK A POŽADAVKŮ NA SLUŽBY A SOUPIS PRACÍ, DODÁVEK A SLUŽEB S VÝKAZEM VÝMĚR vymezen:

„J/ třístupňové schodiště široké 420 cm, hluboké 280 cm. Boční stěny lodi jsou ve vrchních partiích prolomené“.

117	K	782011011	Oprava schodiště před hlavním portálem viz. výkr. D.1.1-08 prvek j)	sou	1,000
-----	---	-----------	---	-----	-------

ČÁST 5 ZADÁVACÍ DOKUMENTACE - SOUPIS PRACÍ, DODÁVEK A SLUŽEB S VÝKAZEM VÝMĚR se nemění.

S pozdravem

Ing. Miloš Popelář
jednatel společnosti OHGS s.r.o.
pověřený výkonem
zadavatelských činností